



旺角

▲黑衣黨徒旺角以鐵馬磚頭堵路，為明天逼全城「罷」布陣



荃灣

▲暴徒闖入太興集團旗下的茶餐廳，砸店「反抬」



又一城

▲灰衣伊女警掛上委任證時，突被肥胖中年男子（前顯示）推倒，再被多名暴徒圍毆



搶犯襲警

▲圍毆便衣

# 暴徒全港砸商場 搶犯毆警

## 闖酒樓反抬「私刑」途人 打劫旅客 放火堵路



暴徒真面目



荃灣

▲暴徒於荃灣沙咀道天橋附近堵路並焚燒雜物



荃灣

▲暴徒在夜後繼續堵塞荃灣的馬路，更破壞交通燈



銅鑼灣

▲暴徒在崇光百貨內混入排隊人龍中「運結」，崇光被迫提早關門



荃灣

▲女子在荃灣大會堂被暴徒以黑噴漆直噴向她的臉



沙田

▲暴徒大肆破壞沙田美心皇宮，拆走裝修圓板再打破玻璃窗



屯門

▲黑衣暴徒在路中心堆放發泡膠箱，製造路障，險象環生

### 暴徒亂港

大公報記者 謝言(文) 攝影組 突發組 調查組(圖)

暴徒連日在全港各區瘋狂破壞，在網上發動所謂「和你shop」，昨日下午二時起在多區商場聚眾搞事，荃灣荃新天地、沙田新城市廣場、九龍塘又一城、坑口東港城、銅鑼灣崇光百貨、屯門V City等多個商場成為目標，多家店舖被打砸。入夜後，暴徒聚集在荃灣沙咀道和眾安街一帶，以及旺角山東街和彌敦道一帶，築起焚燒路障，堵塞交通，防暴警到場驅散並拘捕多人。

### 食客抱頭哭喊：好殘忍！

昨午大約三時，大批暴徒在沙田新城市廣場一帶肆意搗亂，美心集團旗下食肆再次成為頭號目標，暴徒湧至沙田大會堂的美心皇宮酒樓，不但打爛店外玻璃圍欄板，更大搖大擺闖進酒樓內「反抬」，搗亂餐廳設施及桌椅，暴力變本加厲。當時酒樓仍有大批食客，職員都嚇到退至一旁，有人目睹暴徒瘋狂打砸，情緒激動抱頭痛哭，連聲叫道：「好殘忍！」沙田站外的美心西餅舖已落閘，仍被暴徒打穿店外膠門。

### 鐵釘球陣刺車胎 癱交通逼「三罷」

【大公報訊】暴徒今早煽動再次發動「三罷」(罷工、罷市、罷課)，在全港多區主要幹道癱瘓及堵塞交通，阻礙市民上班上學，有網上錄音流傳暴徒自製鐵釘球放置馬路上，刺穿往來車輛車胎，恐釀嚴重交通意外。有車主指曾經在北大嶼山公路及粉嶺中環，「枝釘全長五吋，入呎(胎)三吋，隨時搗命。」

### 多名暴徒襲擊旅客，旅客慌忙棄襖拔腿逃跑

▲多名暴徒襲擊旅客，旅客慌忙棄襖拔腿逃跑

### 圍毆便衣

▲圍毆便衣

### 毀港鐵設施 巴士也遭殃

荃灣荃新天地內亦有暴徒搞事。太興集團旗下的「茶木」被暴徒砸店「反抬」，店內的桌椅被拉出堵塞商場出入口。一名中年女子不齒暴徒劣行，在荃灣大會堂旁行人天橋被大批暴徒「私了」，以黑噴漆直噴向她的臉，之後有人說「幫你洗返截至11時有15人送院，傷者年齡15至44歲，當中7人情況穩定，另外8人已經出院。

### 港鐵車門關閉 恐嚇癱瘓全港交通

港鐵車門關閉，恐嚇癱瘓全港交通，亦有「車手」群組擬自製車。有幕後黑手聲稱清晨五時公布確實地點，又謂「一定要係7點之前就開波」，令老師「被罷工」造成罷課效果。

## 廿三條立法 止暴制亂之本

針對持續五個月的暴亂，特區政府在《緊急法》之下，推出《禁蒙面法》止暴制亂。然而，暴亂至今仍未得到遏止，暴徒變本加厲，不斷將暴力升級。暴亂已成為「風土」病；警察疲於奔命止暴。接下來，該怎麼辦？

亂港派聲稱暴徒背後無「大台」。現實是，他們透過網絡指揮各地區的暴亂活動，分工明確，有專職「天文台」向暴徒通報警察動向；有專車運送汽油彈等物資；有人現場指揮暴徒衝陣；有專職人員在第一線衝擊的人派錢；有專人設計暴亂路線。這一切，沒有「大台」指揮，你信嗎？警察現已拘捕逾3000個前線

## 暴徒變本加厲 再襲無綫記者

【大公報訊】記者張真報道：暴徒針對新聞記者的暴行變本加厲，無綫新聞記者及攝影師昨日凌晨在旺角採訪時再次遭襲，無綫電視新聞部嚴厲譴責連連恐嚇及襲擊採訪隊，粗舉干擾採訪自由的行為，並已報警。

無綫新聞記者及攝影師昨晚凌晨12點，在彌敦道及山東街交界採訪期間被人阻攔，有人叫囂要求他們出示記者證，被包圍一分多鐘。根據視頻拍攝可見，有人針對性威嚇記者及攝影師，叫囂：「拿記者證出來」、「是否TVB?」、「戴定口罩，拿出來」、「你不要走」、「TVB，你跟我過來談話，傾一下」。記者展示記者證後被人推倒，而攝影師的頭及腳分別被打及踢，之後有人介入分隔，記者及攝影師離開。

### 扭傷記者頸 打爛攝影機

前晚(9日)約十點，無綫新聞攝影

## 警截「流動武器庫」 檢29開山刀

【大公報訊】突發組報道：暴亂持續，治安不靖，暴徒除了狂瀾汽油彈等易燃易爆炸武器，更屢爆「私了」等斬殺襲擊。

警方交通特遣隊昨在新界偏遠的鹿頸路路障查車，竟揭發有貨車懷疑變身「流動武器庫」，重案組接手調查。

新界北總區交通部隊執行及管制組特遣隊警員昨早進行代號「火炬」反危駕

## 休班懲教員遭「私刑」縫27針

【大公報訊】暴徒以悼念鐘樓身亡的科大生周梓樂為名，上週五在全港多區大肆破壞，任意毆打市民。其中將軍澳至少有一男一女遭圍毆打傷。

一名家住附近的休班懲教員因指責暴徒濺浪擾民而被指班警，遭一批黑衣暴徒用傘及硬物襲擊，以及加上刀片的鞋和手套暴打五分鐘。網上有消息指出，該男子全身受傷，包括頭部、手臂、膝蓋等，需縫27針，一男一女傷者被捕。

## 醫生涉造謠指女犯被姦 議員促醫管局嚴正跟進

【大公報訊】暴徒針對警方無所不用其極，近日不斷發放性侵犯謠言。有市民近日去信醫管局與院方，投訴伊利沙伯醫院急症室醫生梁子恆在其facebook專頁「Dr.Ray的急症室迎送生涯」發表大量煽動仇警言論，在無證據下指控警察性侵犯及強姦女被捕者。立法會議員批評其行為損害警聲譽，促請醫管局嚴正跟進。

### 涉事醫生未獲急症專科資格

有市民去信醫管局及醫委會，指梁子恆涉嫌違反醫守則第5.2條，並指梁子恆以急症科醫生自居，市民容易被誤導以為是急症專科醫生。根據醫委會專科名冊，梁子恆未考獲急症專科資格。

### 伊院：會按機制處理投訴

伊院回覆查詢稱，院方尊重員工以個人身份於工作以外表達意見。一般而言，員工留意如其言論涉及醫院服務及病人資料，應遵守醫管局及其相關的專業守則。該院若接獲投訴，會根據既定機制處理。

## 煽暴派屈職員推跌視障女 港鐵「天眼」證無身體接觸

【大公報訊】黑衣暴徒昨午襲擊毀壞沙田站期間，一名視障女子坐在車站地上的照片被煽暴派網民利用炒作，「看圖作文」指她被港鐵職員推跌。港鐵澄清，閉女乘客由A3出入口進入沙田站客務中心查詢服務情況，當時職員向她解釋，由於沙田站設施被破壞，車站需臨時關閉，該乘客當時自行坐在客務中心對面地上，不久，她離開客務中心，經A3出入口離開車站及坐在站外附近地上。車站指開關後關閉並請她離開該範圍。大約幾分鐘後，該名乘客自行離開。

翻查過往傳媒報道，陸耀輝曾患重病行動不便，是香港首位取得專業執業資格的失明律師，十分關心人權議題。亦有指她經常現身暴動現場，協助暴徒解說法律權利。